

Накануне выборов в Верховный Совет РСФСР Шире агитацию за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Встреча с кандидатом в депутаты академиком А. Н. Несмеяновым

С нетерпением ожидали встречи с кандидатом в депутаты Верховного Совета РСФСР академиком Несмеяновым Александром Николаевичем. Большой зал клуба имени Дзержинского задолго до назначенного времени заполнили горячие, спортивные, демохозяйки, учителя, врачи.

Ровно в 8 часов в президиуме появился А. Н. Несмеянов. Встречу долго несмоляющих аплодисментов встречают избиратели своего кандидата.

Председатель собрания тов. Петренко представляет слово доверенному 53-го избирательного участка тов. Ремизову. Тело и проникновение рассказывает тов. Ремизов о величайших заслугах А. Н. Несмеянова перед Родиной, перед советским народом. Он говорит о силе, о красности нашего молодого социалистического государства, всего советского строя, способного выращивать и выивать быстрые темпы вперед наук и техники.

Он говорит о партии большевиков—вдохновителе и организаторе всех побед нашей Родины, о великом вожде, учителе и друге народов советской страны товарище Сталине, чья мудрая политика обеспечивает новый расцвет всех отраслей промышленности, сельского хозяйства, науки, искусства. Когда тов. Ремизов называет имя Иосифа Виссарионовича Сталина, поражающий зал бурной волной заглушает эти слова.

На трибуну поднимается 80-летний избиратель Григорий Акимович Стrelkov. С большим вниманием слушают присутствующие простую речь старика.

— Я,—говорит тов. Стrelkov,—от всей души приветствую нашего дорогого кандидата тов. Несмеянова. Я прожил большую, тяжелую жизнь. До великой Октябрьской революции я работал батраком, гнау спичку на кулака. При советской власти я увидел свет, настоящую жизнь. Этую жизнь нам дали партия большевиков, наш родной товарищ Сталин. С радостью и гордостью я гляжу теперь на свою страну. Она стала могущественное. Во всех районах нашей Родины появились крупные фабрики, заводы. Чтобы наша страна была еще краше, сильнее мы будем голосовать за наших кандидатов. 9 февраля я разо-

А. КЛИМОВИЧ,
зав. отделом пропаганды и агитации
Куйбышевского РК ВКП(б).



Сухоложский район Свердловской области—район сплошной электрификации, не только освещают село, но и дают энергию в колхозе «Объединение» на разноместности сельскохозяйственного инвентаря: кузнец колхоза И. В. Буторина.

Фото А. Мартынова. (Фотокомитет ТАСС).

1150 домов для трудящихся Сталинска

Сталинское управление «Кузбассжилстрой» призвано помочь организациям Кузбасса в практическом осуществлении постановления Совета Министров Союза ССР от 25 августа 1946 года «О нововведениях зарплаты и строительстве жилья для рабочих и инженерно-технических работников предприятий и строек, расположенных на Урале, в Сибири и на Дальнем Востоке».

Коллектив строителей «Кузбассжилстроя» в кратчайшие сроки должен построить несколько тысяч однодневных домов, которые будут проданы в собственность трудящимся предприятий Кузбасса по цене, указанной в правительственный постановлении, т. е. по 8, 10 и 12 тысяч рублей, в зависимости от того, из какого материала дом будет построен и сколько в нем будет комнат.

Уже в первом году своей деятельности «Кузбассжилстрой» должен построить 2.250 домов с общей полезной площадью

более 75.000 квадратных метров. Из этого количества в Сталинске будет построено 1.150 домов, в Прокопьевске—600 и Киселёвске—500 домов.

По Сталинску основная часть жилья будет построена для металлургов Кузнецкого комбината. Металлурги получат 750 домов, в том числе 250 домов двухкомнатных в 23 квадратных метрах полезной жилой площади, 400 домов трёхкомнатных в 29 кв. метрах и 50 домов двухквартирных.

Строительство домов для кузнецких металлургов развернётся в один махоне вблизи посёлка Точилино. Здесь уже начиняются работы по сооружению жилья для строителей.

250 домов такого же типа будет строиться для шахтёров треста «Кузнецк уголь» в Байдаске, 100—для рабочих алюминиевого завода и 50—для трудящихся Ферросплавного завода.

Однако темпы работ по созданию собственной производственной базы нельзя признать удовлетворительными. Основной причиной задержки является то, что уп-

Педагоги— агитаторы

С начала избирательной кампании коллектив 26-й средней женской школы активно включился в подготовку к выборам в Верховный Совет Российской Федерации. Свыше 20 учителей—коммунистов, комсомольцев и беспартийных активистов изъявили желание работать избирателями.

Тов. Несмеянов крепко пожимает руку старого избирателя, тепло благодарит его.

Железнодорожник тов. Тетюев рассказывает о производственных успехах, достигнутых коллективом работников станицы Сортавала в первом году новой сталинской пятилетки, рассказывает о выполнении обязательств, взятых работниками до дня выборов, и призывает всех избирателей встретить этот день новыми производственными победами.

В конце собрания выступил кандидат в депутаты Верховного Совета РСФСР тов. Несмеянов. Это была простая, доступная для понимания каждого речь.

Она захватила всех, затронув за живое. Покрову раскрыла тов. Несмеянов огромную работу советской науки, рассказав об исключительных заслугах наших учёных перед Родиной, о богатейших перспективах расцвета науки в нашей стране. С любовью отметил он самоотверженный героический труд советских людей в дни Великой Отечественной войны и сейчас, когда наша страна выполняет грандиозный план новой пятилетки. Тов. Несмеянов горячо поблагодарил избирателей за оказанное ему доверие.

— Ведь он большой учёный, а такой простой, так хорошо говорит, слушал бы его без конца — делается между собой пожилые женщины, сидящие в первом ряду. И они беззрочно расходят волнистые волосы. Когда тов. Ремизов называет имя Иосифа Виссарионовича Сталина, поражающий зал бурной волной заглушает эти слова.

На трибуну поднимается 80-летний избиратель Григорий Акимович Стrelkov.

С большим вниманием слушают присутствующие простую речь старика.

— Я,—говорит тов. Стrelkov,—от всей души приветствую нашего дорогого кандидата тов. Несмеянова. Я прожил большую, тяжелую жизнь. До великой Октябрьской революции я работал батраком, гнау спичку на кулака. При советской власти я увидел свет, настоящую жизнь. Этую жизнь нам дали партия большевиков, наш родной товарищ Сталин. С радостью и гордостью я гляжу теперь на свою страну. Она стала могущественное. Во всех районах нашей Родины появились крупные фабрики, заводы. Чтобы наша страна была еще краше, сильнее мы будем голосовать за наших кандидатов. 9 февраля я разо-

«Форвертс» о немецких формированиях в английской зоне оккупации Германии

БЕРЛИН, 1 февраля (ТАСС). Газета «Форвертс» поместила 28 января статью о немецких военных формированиях в английской оккупационной зоне Германии, называемую «немецкие солдаты—легионеры».

«После распада третьей империи», пишет газета, — на Берлинской конференции трёх держав было ясно сформулировано, что целью оккупации Германии является ее полное разоржение и демилитаризация. Согласно решению конференции все немецкие военные части должны были быть немедленно распущенны. Хотя это не произошло полтора года, в английской зоне до сих пор не распущен целый ряд подразделений бывших германских вооруженных сил. Многочисленные немецкие воинские части под командованием немецких офицеров присоединились сейчас к английским частям.

Такие подразделения, полностью сохранившие свой военный характер, начиная от обязательного приветствия до «солдатской» дисциплины, имеются в Любеке, в районе Гамбурга, в Лейпциге и Килье. Так, например, в Килье все еще находятся первая флотилия танкистов, задача которой, повинуясь, заключается в выдавливании в нидерландских и датских прибрежных водах. Несмотря на то, что эта флотилия стоит уже второй год «мини» не выполняет свою задачу. И флотилия продолжает выполнять свою задачу. При этом следует отметить, что во флотилии продолжают служить все старые офицеры, а также эсеры будут подвергаться судебному преследованию.

Всякий может себе представить, во что могут вырасти эти зародыши нового немецкого милитаризма. Во всяком случае, вряд ли можно обвинять случайность, что английский правительство отказывается предоставить возможность международным контрольным организациям изучать создавшуюся в зоне обстановку.

Заявление Роджа

НЬЮ-ЙОРК, 3 февраля (ТАСС). Еженедельник «Нью Сокт» опубликовал интервью бывшего специального помощника министра юстиции США Роджа, уволенного из министерства в октябре прошлого года. Родж заявил, что, по его мнению, он был уволен, главным образом, в связи с тем, что он упомянул имена видных членов американского конгресса в своем докладе, который первоначально был приготовлен для возбуждения министерством юстиции судебного преследования американских фашистов. В своей речи 22 октября в коллеже Суортилер Родж заявил, что бывший сенатор Уилер (демократ от штата Монтана) и другие политические деятели поддерживали перед войной связь с гитлеровским агентом Фрирком, который впоследствии был осужден. Родж приводит имена членов конгресса, помощью которых пользовался нацистский агент Фрир. В интервью указывается, что в докладе Роджа также упоминались известные американские промышленники, включая Генри Форда и его сына Эдэла Форда.

В своем интервью Родж также заявил, что во время проводившегося в прошлом году расследования в Германии он посетил советскую зону, где допросил известного нациста Иоахима Хертслета. Хертслет ранее являлся представителем германского министерства народного хозяйства и был эмиссаром Геринга. Хертслет поддерживал непосредственную связь с представителем американской нефтяной промышленности Дэвисом, который безуспешно пытался уговорить Рузвельта помочь гитлеровцам добиться мира на основе переговоров. Хертслет информировал Роджа о том, что гитлеровцы стремились предоставить средства для кампании по нанесению поражения Рузвельту в выборах в 1940 г. Родж добавил, что он донесировал Хертслету «о полной свободе». Не было никакой цензуры или мешательства».

«Нью Сокт» пишет, что в том разделе доклада Роджа, который касается показаний гитлеровца Хертслета, назван ряд известных американцев, которые, по мнению гитлеровцев, могли быть использованы для борьбы против вступления США в войну после вторжения немцев в Польшу. Среди этих лиц—бывший сенатор Уилер (демократ от штата Монтана) и другие политические деятели поддерживали перед войной связь с гитлеровским агентом Фрирком, который впоследствии был осужден. Родж приводит имена членов конгресса, помощью которых пользовался нацистский агент Фрир. В интервью указывается, что в докладе Роджа также упоминались известные американские промышленники, включая Генри Форда и его сына Эдэла Форда.

В своем докладе Родж оставил

в

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6

6